АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА
26 февраля 2016 г.









№ 2
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

Председатель – А.А. Костарев

Секретарь – С.В. Карлина

Присутствовали: Д.А. Барсагаев, А.В. Каккоев, Н.П. Анненкова

Приглашенные: А.В. Мозговой – ведущий специалист – юрист Администрации Парабельского района.
Повестка дня:
1. Рассмотрение заявление В.И. Каширец от 18.02.2016 г. № К-15.




А.А. Костарев

СЛУШАЛИ: А.А. Костарева, предложил утвердить повестку заседания.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку заседания.


Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

По 1 вопросу

СЛУШАЛИ: А.А. Костарева, зачитал заявление В.И. Каширец от 18.02.2016 г. № К-15.

СЛУШАЛИ: Д.А. Барсагаева сообщил, что сложившееся ошибочное мнение Каширец В.И. о том, что «в силу своего должностного положения как сотрудника Администрации Парабельского района А.В. Мозговой влияет на решения сотрудников МО МВД России «Парабельское», принимаемые по данному делу и тем самым превышает пределы своих должностных полномочий» кроме субъективного мнения заявителя не содержит правовых доводов либо других доказательств, свидетельствующих об обратном.

ВЫСТУПИЛИ: А.В. Мозговой, дал пояснения о том, что у В.И. Каширец неприязненные отношения с его супругой, П.С. Мозговой. В связи с этим, В.И. Каширец пытается взаимодействовать на его супругу через него.
РЕШИЛИ: Конфликта интересов в возникшей ситуации в отношении муниципального служащего А.В. Мозгового не усматривается.


Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Председатель









А.А. Костарев

Секретарь









С.В. Карлина

